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3anucaHo paBeHCTBO (a+5)-x=ax+5x
?

coyeTaTenbHOro CBOucCTBa
CIOXeHus

nepemMecTuTesibHoOro CBOMCTBa

4. CNOXeHus
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e k‘i' OTHOCUTESNILHO CIIOXEeHUSA
Ek 1 ° coyeTaTesribHOro CBOMCTBa
Ge 3 YMHOXeHUS




2) Yemy paBHO 3Ha4YeHue
BblpaxeHusa 25 -160+75 -160 ?
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52X+48X B Buae npousBeneHus.
BbibepuTte npaBuUnbHbIN OTBET.
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nTuud. Nycen B 2 pa3a 6onblle, YeM YTOK.
CKOIbKO ryceu n CKOnbKoO yTOK?
CocTaBbTe Mo TeKCTy 3agayvm ypaBHeHMe,
0003Ha4YMB YUCIO YTOK OYyKBOM X.

e T [ 2X-X=18

o ¥ @ X+2x=18




5) Mpyn KakMX 3Ha4YeHUAX a BEPHO

paBeHCTBO (a+12) -4 =4a+48?

TONLKO Npu a paBHOM 0

npu nooObLIX, Kpome 0
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6) Kakomy u3 nponsseneHum
paBHa pa3HOCTb 7a - 35?

. 7-(5-a)

) a-(35-7)




BepHbIN OTBET.
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8) YnpocTuTe pasHoOCTb 75t-t.
BbiOepuTe BepHbIN OTBeET.
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9) YNpocTuTe CyMMy 6X+4+10+8X+X.
YKaxkxute BepHoOe BblpaxeHue.
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10) Mpun KaKOM 3HaYEHUN Y BEPHO
PaBeHCTBO y+Yy+y+y+y=4y




I'Ipanmbelx OTBeTOB
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